

## 今冬想用集中供暖者可尽快申请入网

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 张峻) 为期4个月的集中供暖期结束了,如果您想今年冬季用上集中供暖,请您尽快到热力公司办理入网手续。

暖气停运后,对于想申请加入集中供暖的用户,停运以后是进行施工及办理入网手续的最佳时间,市民可在4月~9月尽快向热力公司递交入网

申请,在办理相关手续后,于10月前申请用户供热工程整体验收,以免因验收不合格,整改时间仓促,耽误冬季正常用热。

对于已使用采暖用热的用户,暖气停运后应注意暖气局部故障维修,以便保证下一个采暖期达到较好的用热效果。另外,如果市民想对暖气设施

进行更改,热力公司建议:不要改动原有管道的走向、位置;暖气片选择应符合要求;暖气片的安装位置应利于暖气片的散热,新装暖气片一般应设在窗户下边,这样会形成冷空气下降热空气上升的逆向流动,对室内的空气热量循环有利。还有,尽量让暖气片裸露,以保证散热效果。

# 清明树葬活动即日接受报名

### 选址新郑龙湖 活动全程免费

本报讯(记者 李娜)去年清明,230多位市民采取树葬的方式送别了亲人。今年清明,我市还将举办这样绿色、文明的祭奠活动。据悉,清明节前夕,由市民政局、市绿化办、市文明办等多个部门共同发起第二届树葬活动,此次活动全程免费,凡郑州户籍市民均可报名参加。

将骨灰埋葬在树下,让树苗和悼念共同生长,这种简单、节俭、环保的树葬,正在为越来越多的郑州市民所接受。去年清明节前夕,郑州市举行了首次树葬,230多位郑州市民将112位亲人的骨灰埋入了四季常青的大叶女贞树下,用绿色、文明的方式送别逝者。

今年的树葬活动时间定在28日上午

午,市殡葬协会负责人杨虎介绍说:“今年的树葬活动将免费为报名市民提供树苗、场地和交通工具,市民不用花一分钱就可参加骨灰植树活动。”据悉,与去年相同的是,凡是参加今年树葬活动的市民,都需签订郑州市2009骨灰植树协议书,协议约定只能网上祭奠或到现场浇水、献鲜花祭奠的方式,不得在

现场烧纸焚香、燃放鞭炮。另外,活动主办方还将负责此次骨灰植树活动所植树木的免费日常工作,除因无法抗拒的自然因素外,保证5年内不移植或砍伐。

据了解,报名日期从今日起至3月26日,树葬地点位于新郑市龙湖镇的一个陵园,报名咨询电话67186465。



## 大天鹅种群再现黄河湿地

本报讯(记者 刘俊礼 文 通讯员 王恒瑞 图)随着天气转暖,黄河湿地也进入了候鸟北迁的高峰。3月13日下午,郑州黄河湿地自然保护区的工作人员在例行的监测巡护中发现了一个158只的大天鹅种群。

据介绍,进入3月以来,保护区多次观测到回迁的大天鹅、小天鹅、白琵鹭等国家二级保护动物。这次发现的大天鹅种群是去年10月底进入候鸟迁徙季节以来在保护区观测到的最大种群,最近一次观测到大天鹅是3月5日的一个74只的种群。根据保护区的候鸟调查记录,往年最后一批北迁的大天鹅都在2月底。

保护区负责人表示,随着气温的逐步升高,候鸟的迁徙已接近尾声,这是否是今年回迁的最后一批大天鹅,保护区将给予持续关注,并进一步加大监测巡护力度,为包括在保护区越冬的大鸨、灰鹤等国家一、二级保护动物在内的大量迁徙候鸟提供安全的栖息、迁飞环境,平安地送走来保护区越冬、停歇的每一位“客人”。

## 郑州航院扩招“空哥”

本报讯(记者 刘国润 通讯员 葛畅)昨日,来自安徽、山东、江苏、江西东南四省份的264名空乘专业考生在郑州航院参加复试。据招生就业处处长叶伟杰介绍,根据近五年的就业调查,航空公司对“空哥”的需求呈上升趋势,针对这一新兴专业产生的就业空间,航院适时调整“空乘”招生计划,增加了男生的招生数额。

航院依据就业市场对“空哥”这一专业人才缺失的局面,从去年开始在全国首招“空哥”,今年在去年的基础上又做了适度扩招。由原来的河南省和东南四省,扩充了黑龙江、吉林、辽宁东北三省,招生计划也由50人扩大到100人左右。

据介绍,航院的“空哥”在学习文化课、航空知识的基础上,还将针对空哥“空中保卫”的职业内容,修完该校“量身定做”的相关特色课程,以达到用人单位对这一专业人才的要求。

## 今明气温回升 本周晴雨多变

本报讯(记者 刘俊礼 文 李焱 图)昨日下午,来自省气象台最新天气预报表明:本周天气最大的特点就是天气起伏多变,乍暖还寒。气象专家提醒市民要注意天气变化,适当增减衣服。

昨天,我市出现了浮尘天气,并伴有3到4级的西南风。记者从市气象台获悉,昨日的风沙天气并没有达到沙尘暴的级别,从气象角度只能称扬沙或浮尘。据介绍,本周冷空气不甘寂寞,不断侵袭我省,所以本周天气变化难以捉摸,一会儿细雨不止,一会儿温暖如春;一旦有强冷空气杀到,气温立刻跌落谷底。气象资料表明,周三到周五,西南部、南部多云转阴天,有阵雨或雷阵雨;其他地区多云。周四,受冷空气影响,全省偏北风3到4级,气温有所下降。周六,全省阴天,大部分地区有小雨,受冷空气影响,全省偏北风4级左右,气温有所下降。周内其他时间全省以多云天气为主。

据最新气象资料分析,未来两天本市天气转晴,气温将迅速回升,今天最高温度将回升到22℃,并伴有3级左右的风,有可能再次造成轻微的扬沙、浮尘天气。明天最高气温有望达到25℃。气象专家提醒,近期气温起伏多变,容易导致各种疾病发生,请市民注意加强锻炼补充水分。



昨日,我市出现浮尘天气,市区能见度下降

## 中心区铁路跨线桥转盘昨日灌注

### 将承载主桥16500吨重量



本报讯(记者 裴其娟 实习生 席宁华 文 李利强 图)昨日,郑州中心区铁路跨线桥技术难度最高的施工环节——转体系统上转盘实施混凝土灌注,标志着该桥即将进入斜拉桥主桥建设阶段。

昨日下午,记者在紧邻解放路京广、陇海铁路客运、货运线东侧的施工现场看到,一个高2.8米、直径14.5米、由数吨钢筋搭建的大转盘已经成形,两台泵车伸长巨臂,将混凝土源源不断地注入钢筋缝隙中。据中心区铁路跨线桥项目部二标项目副经理肖建新介绍,本次灌注的3号墩上转盘为斜拉桥转体系统的关键部位,采取混凝土供应、混凝土搅拌车运输、混凝土泵车浇筑、插入式振捣棒振捣的方式进行混凝土灌注,整个灌注过程需要7~8个小时。

据介绍,郑州中心区铁路跨线桥上跨京广、陇海两大铁路主干线及车辆段检修库,为保证铁路行车安全和施工安全,跨线桥施工采用了挂篮悬浇和转体等先进技术,即铁路西侧主桥2号墩旁搭设防护棚后以挂篮悬浇施工跨越铁路货运线,东内里主桥沿铁路线旁搭设现浇支架施工120米转体主梁,主墩3号墩身和承台接合处设平转构造球铰,以墩身梁体连同塔柱一同旋转的方式跨越铁路客运线,与东、西两侧引桥连接,届时,转盘将承载整个桥主桥16500吨的重量。

## 庙李派出所首推警企联络员

### 30位民警进工地帮农民工维权

本报讯(记者 梁晓)昨日上午,国基路的一处施工工地上,庙李派出所民警张德峰正在为民工师傅们讲解合法维权、合理解决劳动纠纷等法律常识。据了解,庙李派出所为配合我市“万警进企业”活动,在全市范围内率先推出了“警企联络员”制度。

昨日,记者沿国基路走访了几家施工工地,每到一处,农民工朋友都会告诉记者:“原来关于劳动合同、医疗保障等很多问题我们都不清楚,现在有民警同志为我们保驾护航,我们的底气足了很多。”

据了解,庙李派出所辖区内约有施工工地30余家,外来务工人员比较密集,为更好地为外来务工人员提供法律服务,该派出所为每个工地派出了一名民警作为“警企联络员”。“我们的民警会随时跟各自负责的工地保持联系,做到有问必答,有忙必帮。”该所所长王霖说。



# 引领3G生活



### G3,带你进入高效、精彩的3G新生活

生活在3G时代,可以更快地掌握最新资讯、可以更方便地与人沟通、可以更自由地享受电子娱乐……

你的视野将变得更加宽广和辽远,你的工作和生活将变得更加高效和精彩,你的梦想将与更多人分享。

这,就是G3所带来的新生活,让更多梦想成为可能。